



Офицеры краевого управления СК России провели ознакомительные занятия для воспитанников профильного кадетского класса СКР в городе Усть-Лабинске

Следователи-криминалисты отдела криминалистики следственного управления СКР по краю и руководитель Усть-Лабинского межрайонного следственного отдела ознакомили кадет профильного класса СКР СОШ № 6 имени И.Т. Сидоренко города Усть-Лабинска с работой передвижной криминалистической лаборатории и имеющегося на вооружении криминалистического и другого специального оборудования.

Мероприятие прошло в рамках проводимого на базе учебного заведения в межрайонного семинара по обмену опытом с целью формирования эффективных практик преодоления школьной неуспешности и устранения ключевых рисков. В нём принимали участие директора школ Усть-Лабинского, Выселковского, Белоглинского, Отрадненского районов края, представители других правоохранительных органов. Участники семинара обменялись практиками интерактивной учебной деятельности, которые помогают создать увлекательное пространство для освоения школьниками наук, а также представили уникальные модели гражданско-патриотического воспитания молодёжи.

В этом году, созданный региональным следственным управлением СК России в соответствии с заключенным соглашением на базе школы профильный класс впервые открыл свои двери для 26 кадет 7 класса. Офицеры ведомства во взаимодействии с административным и преподавательским составом школы ознакомили слушателей семинара с процессом и программой обучения кадет профильного класса, разработанными Следственным комитетом России. Затем следователи-криминалисты продемонстрировали передвижную криминалистическую лабораторию, входящую в её состав криминалистическую технику и специальное оборудование. Также были продемонстрированы возможности иных имеющихся в арсенале криминалистов технических средств, применяемых для осмотра места происшествия и способствующих выявлению обстоятельств, способствовавших совершению преступления. Кадеты и участники семинара с нескрываемым интересом разглядывали представленное им оборудование и активно задавали вопросы.

В завершении мероприятия слушатели семинара и ребята поблагодарили сотрудников следственного управления за предоставленную возможность ознакомления с основной криминалистической техникой, применяемой следователями-криминалистами в повседневной работе и интересный рассказ о ней. Офицеры ведомства в ответ пожелали кадетам успехов в



освоении учебной программы, увлекательных занятий и хороших оценок.

Изображения



21 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/KABINET-KRIMINALISTA/item/1725275>